11Iro

Amsn: Tausa
Bo3spact: 49

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 26.07.2009 22:08:00

¢dopmupoBaHus 3aK/II0YeHHs1 Bpada: 26.07.2009 22:14:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/179180/answer/179181




B CIIepMOrpaMMe: CHUZKEH o6BemM CIIEPMEI 1 YMEHBIIEHA ITOABUZKHOCTE CIIEPMaTO30MUI0B. BGPOHTOCTB
GGPGMGHHOCTI/I €CTEeCTBEHHBIM ITYTEM CHUZKEHaA.

CnenyeT BBHIIIONIHUTH IIOBTOPHYIO CIIEPMOTPAMMY, TakK KakK 10 OOHOM cIiepMorpaMMe OKOHYATEeNTbHbBIX
BLIBOJIOB He Mief1aioT. Eciu Takue u3MeHEeHUsT COXPAHSITCS, TO He0OX0OuMO IPOUTH 00CIemoBaHue I
BBISICHEHUS WX ITPUYUHEI.



